

# 安徽切下1.84万亿元央企“蛋糕”

## 398个项目已经开工,超万亿元投资“落地”

星报讯(星级记者 宛月琴)昨日,记者从我省推进与央企合作发展工作会议上了解到,截至去年底,我省与央企签订了714个项目,投资总额1.84万亿元。其中,已有398个已经开工,投资规模超过1万亿元,79个项目已竣工。安徽与央企的“激情之恋”,有力地拉动了全省投资需求,也为安徽结构调整和产业升级注入了强大活力。

**成果:签订项目714个**  
神华集团公司与省能源集团公司合作项目、中国化工集团公司重组安徽石油化工集团公司项目、彩虹集团公司LED项目、中粮集团公司巢湖产业园项目、中国黄金集团公司太平矿业项目……这一连串的项目名单背后,折射的是安徽

与央企合作发展的累累硕果。昨日,省国资委主任许崇信透露,截至去年底,我省与88家央企累计签约项目714个,投资规模18407.59亿元。其中,签约项目已开工数量达398个,投资规模超过1万亿元。在这里面,有79个项目已经竣工。

自我省与央企合作大幕开启以来,不光是切下了1.84万亿元央企“蛋糕”,更深刻地影响体现在对全省经济的带动作用上。省推进与央企合作发展领导小组相关负责人表示,首先有力拉动了全省投资需求,与央企合作项目单个项目投资额较大,实际完成投资较好,项目平均完成投资7.8亿元。从产出效果来看,79个已

竣工投产项目,新增营业收入393亿元,利润超过10亿元,就业超过1万人,而且竣工项目中,工业占了大头。这些实体经济的培育,将对全省发展产生深入持久的效应。特别值得指出的是,与央企合作的项目,为我省结构调整和升级注入了强大活力,在与央企合作项目,战略性新兴产业有158个,占了相当大的份额。

**影响:带动全省经济**



2月9日上午,亳州药市开市活动在中国(亳州)中药材交易中心隆重举行,龙年的中药材市场正式开市。从2003年开始,每年正月,北京同仁堂集团与亳州市政府联手举办中国亳州药市开市活动,使中断百年的“同仁堂不到不开市”的传统得以在亳州延续和传承。刘勤利 韩猛虎 曾梅 记者 任杰 文/图

## “百亿粮仓”转型“江淮厨房”

**中央媒体看安徽**  
据《农民日报》2月4日头版报道 拥有9775平方公里面积,农业人口占总人口的绝对多数。阜阳,这座农业大市,粮食、肉类产量均居安徽省第一位,也是安徽第一个建成的“百亿粮仓”。

如何让粮食大市成为财政强市,让更多的农民在发展粮食生产中增加收入、提高生产积极性?阜州市委市政府在农业发展的思路高瞻远瞩,把农产品加工业放在全市工业乃至经济发展的首要位置,重点推进。“十二五”,阜阳将大力实施农业产业化倍增计划,力争实现全市农产品加工产值500亿元,促进农业大市向农业强市跨越、“江淮粮仓”向“江淮厨房”转变。

## 到上海不再绕道南京

星报讯(记者 王玉)连续两天,我省重点高速项目芜雁、宣宁、宁绩、黄祁高速陆续召开了生产调度会。据悉,芜雁高速年内通车的目标被提出。芜湖-雁翅高速为芜太高速公路(芜湖至太湖)的组成部分,是省内“四纵八横”高速路网中徐

州至杭州公路的联络线。工程起自芜湖县六郎,终点为宣州区雁翅,全长169公里。据悉,芜雁高速公路建成后,能连接芜宣高速,经宣城进入江苏,与苏南高速公路联网,合肥、芜湖、六安等地的百姓,可不经南京直达上海、杭州等市。

## 古匈奴游牧生活正在安徽“重现”

### 阔别6年,记者再访池州“匈奴部落”



星报讯(吴龙春 记者 何良海)2006年,当池州东至县千年古寨南溪“匈奴部落”,这个雪藏深山一千多年的匈奴部落后裔聚居地在揭开神秘面纱的时候,记者曾踏进这片“世外桃源”(本报曾报道);阔别6年后,记者再次走进古村落,去感受这里的变迁与发展。南溪“匈奴部落”古寨位于东

至县城东30余公里的花园里乡南溪金家村,建村历史可上溯至元朝末年,现仍保存部分元朝和明清的民居,以及建于1853年、面积达1200平方米的省级重点文物保护单位大成祠。自2006年专家实地考察认证,古寨被确认为匈奴部落的后裔开始,与世隔绝的古老山村渐为外人所知,千年古寨揭开了其神秘的面纱。古寨逐渐建设了停车场、门楼,复建了宗祠,疏通了河道,使古老的山寨恢复了往日的古风遗韵,以其独特的魅力吸引着中外游客。据金家村主任金礼华介绍,现在村民人均收入每年已达到了4000元,人丁兴旺,村内现居住着200多户人家,800多人口。要想富,先修路。记者发现,村里已修缮了水泥道路,普及了医保,村里的诊所给村民们提供了极大的便利。金主任介绍,古寨旅游区为展现古代匈奴人的游牧生活和传承匈奴文化,正准备开发跑马场、射箭场等匈奴族特有的文化旅游园,目前存在的最大困难是缺少资金。

## 柴中藏钱不慎被“烤坏”

星报讯(曹小兵 记者 曹开发)2月8日,农业银行旌德支行营业大厅接待了两位特殊客户。他们从包中取出了一叠已经被烟火熏黑的金属饭盒,打开一看,里面居然是厚厚一叠被烟火熏烤过、受损严重的百元现金。这些现金是旌德县兴隆乡大礼村刘大爷的。刘大爷今年75岁,是一位五保老人,这些钱是老人辛劳一辈子积攒下来的,总共一万五千元。今年正月初四,老人外出拜年,把装钱的饭盒藏在

厨房引火柴中。晚上老人回来后忘了这事,煮了饭菜吃过晚饭后就休息了。可能是老人引火时不慎将火星带到引火柴上,火柴燃烧起来。邻居们扑灭大火,但藏在引火柴里饭盒中的现金已严重受损。村干部闻讯后专程陪老人去县城兑换受损现金。知情后,银行工作人员将现金小心翼翼地一张张取出来,用棉纸粘好。经过一番努力,除15张百元现金已成粉末外,其余现金被清理出来。

★ 全国最高等级整形美容机构    ★ 中国最具竞争力整形美容机构    ★ 中国百姓首选整形美容基地    ★ 中国整形医师协会理事单位

技术支持:中国人民解放军第105医院

## 和你爱的Ta一起 美丽变身

★ 消费满2000元送价值2000元整形美容现金卡一张  
★ 雪肤治疗 980元(仅限一次)    ★ 脱毛 980元(仅限一次单项)

祛斑美白系统	有效针对:雀斑、黄褐斑、老年斑、晒斑、缺水性斑等	无痕祛纹系统	有效针对:疤痕、妊娠纹、橘皮样变、凹坑痘印、痤疮等
聚氧嫩肤系统	有效针对:面部/手部/颈部嫩肤、黑鼻头、控油等	专业祛红系统	有效针对:鲜红斑痣、血管瘤、酒糟鼻、静脉曲张、赤红面等
永久脱毛系统	有效针对:四肢体毛、腋毛、唇毛、发际线、络腮胡等	非手术美颜系统	有效针对:隆鼻、丰唇、隆下巴、瘦脸、隆鼻弓、丰耳垂、丰太阳穴、丰满脸颊等
金标调Q系统	有效针对:太田痣、伊藤痣、褐青色痣、咖啡斑等胎记	抗衰老换肤系统	有效针对:鼻唇沟、抬头纹、眼角纹、唇纹、嘴角纹、面部松弛、眉间纹、眼袋等

活动时间:即日起至2012年2月15日  
(注:本活动最终解释权归合肥美利来所有)

合肥美利来整形美容    QQ在线咨询 800055105    美丽热线 0551+5119911

经典项目:动感无痕丰胸/360°双弧柔性吸脂/三维仿生隆鼻/微精改脸型/韩式美神双眼皮/脉冲祛眼袋/自体脂肪丰胸/一针瘦脸/隆下巴/提眉术/疤痕修复/唇裂治疗/祛腋臭等